

AVVISO DI RETTIFICA E RIAPERTURA DEI TERMINI

CIG 6530510B53

L'Arca Puglia Centrale comunica che il **bando di gara** avente ad oggetto: "**COMUNE DI TORITTO, VIA NENNI PALL. A-B-C-D-E – LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA PER CAMBIO DI DESTINAZIONE D'USO CON OPERE DEI LOCALI AL PIANO TERRA DA DESTINARE AD ABITAZIONE (CUP E24B15000090002)**", pubblicato in data 29/12/2015, viene rettificato come di seguito descritto:

- Il punto **3.5** viene sostituito dal seguente:
3.5 Categoria prevalente: lavori edilizi rientranti nella categoria **OG 1** per l'importo di € 38.977,57.
Lavorazione scorporabile o subappaltabile, a scelta del concorrente: lavori impiantistici rientranti nella categoria **OS 3** per l'importo di € 14.833,40.
Lavorazione scorporabile e subappaltabile nei limiti del 30%: lavori impiantistici rientranti nella categoria **OS 30** per l'importo di € 21.783,72.
- Al punto **6.1** le parole "**07 marzo 2016**" sono sostituite dalle seguenti "**11 aprile 2016**".
- Al punto **6.4** le parole "**09 marzo 2016**" sono sostituite dalle seguenti "**13 aprile 2016**".

Conseguentemente alle rettifiche apportate al bando, il **disciplinare di gara** viene rettificato come segue:

- Paragrafo **1.3:**
1.3. L'intervento si compone delle seguenti lavorazioni:
Categoria prevalente: lavori edilizi rientranti nella categoria **OG 1** per l'importo di € 38.977,57.
Lavorazione scorporabile o subappaltabile, a scelta del concorrente: lavori impiantistici rientranti nella categoria **OS 3** per l'importo di € 14.833,40.
Lavorazione scorporabile e subappaltabile nei limiti del 30%: lavori impiantistici rientranti nella categoria **OS 30** per l'importo di € 21.783,72.
- Paragrafo **6.1:** le parole "**entro e non oltre il 26 febbraio 2016**" sono sostituite dalle seguenti "**entro e non oltre il 01 aprile 2016**".
- Paragrafo **12:**
12. Requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa
12.1. I concorrenti, a pena di esclusione, devono essere in possesso dei seguenti requisiti:
12.1.1 a) per la categoria prevalente: i requisiti di cui all'art. 90 del Regolamento in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 90 *ovvero*, qualora in possesso, attestazione di qualificazione rilasciata da società (SOA) regolarmente autorizzata, in corso di validità, relativa ad almeno una delle seguenti categorie: OG1, OG3, OG4, OG5, OG12;
b) per la categoria scorporabile o subappaltabile OS3: i requisiti tecnico – professionali di cui all'art. 1 – lettera d) del D.M. 22/01/2008 n. 37, nonché i requisiti di cui all'art.

90 del Regolamento in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 90 *ovvero*, qualora in possesso, attestazione di qualificazione rilasciata da società (SOA) regolarmente autorizzata, in corso di validità, relativa ad almeno una delle seguenti categorie: OG9, OG10,OG11, OS3, OS4, OS5, OS28 e OS30. In carenza di tale requisito, le Imprese dovranno costituire associazioni temporanee di tipo verticale o affidare in subappalto la predetta lavorazione;

- c) per la categoria scorporabile OS30: i requisiti tecnico – professionali di cui all’art. 1 – lettera a) del D.M. 22/01/2008 n. 37, nonché i requisiti di cui all’art. 90 del Regolamento in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 90 *ovvero*, qualora in possesso, attestazione di qualificazione rilasciata da società (SOA) regolarmente autorizzata, in corso di validità, relativa ad almeno una delle seguenti categorie: OG9, OG10,OG11, OS3, OS4, OS5, OS28 e OS30. In carenza di tale requisito, le Imprese dovranno costituire associazioni temporanee di tipo verticale.
- d) Qualora il concorrente singolo privo di attestazione SOA non sia in possesso dei requisiti relativi alle categorie scorporabili, il requisito di cui all’art. 90 – comma 1 – lettera a) del Regolamento dovrà necessariamente riferirsi all’intero importo oggetto della gara pari ad € 83.154,16.

- Paragrafo 13.1: le parole “**07 marzo 2016**” sono sostituite dalle seguenti “**11 aprile 2016**”.
- Paragrafo 17.1.1: le parole “**09 marzo 2016**” sono sostituite dalle seguenti “**13 aprile 2016**”.

Il termine di ricezione delle offerte è differito alle ore 13,00 del giorno **11 aprile 2016**.

Restano ferme tutte le altre condizioni di gara e modalità di presentazione dell’offerta.

Il presente avviso, unitamente al Disciplinare di gara rettificato, sono disponibili sul sito www.arcapugliacentrale.gov.it.



IL DIRETTORE GENERALE
(Avv. Sabino LUPELLI)